
Steam LAN Transfer Not Working
Tech Support

Today I finally got around to trying out Steam Local Transfers, and well, it doesn't seem to be working. Any
guesses on what my next steps to debug should be?

Host Info and Background

I've verified all the bullet points on requirements from here: 

Host OS: Linux Mint 21.1 (Ubuntu 21.1). Steam Client is up-to-date (Steam Version: 1690583737). Wired on
10G Ethernet to my Router "Subnet A"

Steamdeck: Stable Channel, Up-to-date (3.4.10 - 20230831.1). On Wi-Fi, in "Subnet B"

Game: The Last of Us Pt. 1
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Try plugging in the charger in SD.
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14 more replies

Ruujs • 1y ago

9 Reply

This solved my issue. Hopefully people will see your comment!

WorriedDamage • 1y ago

5 Reply

This right here! Thanks

ciaossuj • 1y ago

5 Reply

It worked the moment I did this. Thank you!

Slimbaggy • 1y ago

5 Reply

3 more replies

115 days later, THANK YOU

Zhawk1992 • 7mo ago

6 Reply

I am from the future, and I still appreciate you for this comment. Thank you

Calfixie • 1y ago

5 Reply

This worked, thank you.

Backlogger78 • 1y ago

6 Reply

Same issue. It worked for me at one point and then just stopped working.

Did you find a solution?

koloved • 1y ago • Edited 1y ago
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